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現在策定に向けて準備を進めている第３次新居浜市環境基本計画に関する幅広い世代

の方の御意見を参考にさせていただくためのアンケートです。 

 今回のアンケートでいただいた意見を集約し、本市の地域特性に即した計画の策定

に活用していきたいと考えています。 今回のアンケートでは、市民の方々が持つ、

市への愛着を調査し、今後のシティブランド活動に活かしていきたいと考えていま

す。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

Ｑ１ 地球温暖化について、特に関心があるものを選んでください。（３つまで選択） 

 

１．地球温暖化の現状、原因、影響  114 人 

２．地球温暖化の防止に向けた家庭での対策  107 人 

３．地球温暖化の防止に向けた事業所での対策  39 人 

４．地球温暖化の防止につながる商品や機器  75 人 

５．地球温暖化の防止に向けた国、県、市の取り組み  104 人 

６．地球温暖化の防止に関するイベント（講演会、講座、体験学習など）  28 人 

７．関心がない  8 人 

８．その他 5 人 
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新居浜プチモニアンケート 集計結果 

「地球温暖化について」 
募集期間：2022/9/1-2022/10/31 回答総数 203 人 
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Ｑ２ 地球温暖化対策のために、日常生活や企業経営の中で取り組んでいることは何です

か？（当てはまるものいくつでも選択） 

 

１．積極的な節電、節水に努めている  81 人 

２．みどりのカーテンを設置している  14 人 

３．ごみの分別を徹底している  132 人 

４．マイバッグを持参している  164 人 

５．マイボトルを持参している  93 人 

６．食べ残しや賞味期限切れの食品を出さないよう、食品ロスの削減に努め

ている  

110 人 

７．リサイクル品をできるだけ使用している  32 人 

８．詰め替え商品やエコマーク商品など、環境に配慮した商品を優先的に購

入している  

76 人 

９．LED 照明への取り替えを行っている  88 人 

１０．太陽光発電や蓄電池などの省エネ設備を設置している  26 人 

１１．自転車や公共交通機関を積極的に利用している  24 人 

１２．低燃費、低公害車を使用している  39 人 

１３．エコドライブを行っている  66 人 

１４．環境について学ぶイベントや講座に参加している  7 人 

１５．環境について学ぶイベントや講座を開催している  1 人 

１６．クールビズを推奨している  34 人 

１７．省エネに関して計画的・効果的な投資やプロセス改善により、エネル

ギーコストを削減している  

4 人 

１８．地域の清掃活動に参加している  32 人 

１９．取り組んでいない  5 人 

２０．その他 3 人 
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Ｑ３ 日常生活や企業経営の中で、地球温暖化対策に取り組むための妨げとなっているこ

とは何ですか？（３つまで選択） 

 

１．経済的な負担がかかる  117 人 

２．手間がかかる  105 人 

３．時間がない  39 人 

４．どのように取り組めばいいかわからない  65 人 

５．日常生活の中で意識して行動するのが難しい  52 人 

６．取り組む必要性を感じない  12 人 

７．その他 13 人 

 

Ｑ４ 地球温暖化対策を実施するにあたり、どの主体による取り組みが特に重要だと思い

ますか？（３つまで選択）  

 

１．市民、一人ひとりが生活様式を見直していくべきである  115 人 

２．事業者が、事業活動の中で積極的に地球温暖化防止対策を行うべきであ

る  

77 人 

３．国が率先して地球温暖化防止に取り組むべきである  93 人 

４．市が率先して地球温暖化防止に取り組むべきである  62 人 

５．市民、事業者、市が連携して取り組むべきである  101 人 

６．分からない  13 人 

７．その他 10 人 
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Ｑ５ 新居浜市の地球温暖化対策に向けた施策は十分だと思いますか？ 

 

１．十分だと思う   9 人 

２．まあまあだと思う   34 人 

３．あまり十分でないと思う   58 人 

４．不十分だと思う   16 人 

５．よくわからない  84 人 

 

 

 

 

Ｑ６ 地球温暖化対策として、新居浜市が今後重点的に取り組んでいく必要があると思う

ものは何ですか？（３つまで選択） 

 

１．省エネ.再生エネ設備の導入に対する補助  101 人 

２．住民や事業者、行政の連携による再生可能エネルギーの地産地消の推進  84 人 

３．環境活動の実施や環境イベントへの参加などに対するポイント付与等の優遇  48 人 

４．公共交通機関の整備や交通渋滞の緩和  68 人 

５．地域や小中学校などでの環境教育の推進  61 人 

６．公共施設への省エネ.再生エネ設備の積極的導入  41 人 

７．地球温暖化に関するイベントや講座等の実施  11 人 

８．市政だよりや SNS、パンフレットなどを用いた啓発活動  28 人 

９．環境活動団体への支援  9 人 
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１０．クールビズやウォームビズ、省エネに留意するといったライフスタイル転

換の促進  

20 人 

１１．３Ｒ（リデュース、リユース、リサイクル）の普及啓発によるごみの減量の

推進  

61 人 

１２．二酸化炭素を吸収するための市域の緑化の推進  36 人 

１３．その他 12 人 

 

 

 

 

 

地球温暖化について、市民の皆さまの関心の高いもの等を集計させていただきました。

普段（日頃）から取り組んでいる地球温暖化対策としては、マイバッグ持参、ごみ分別、

食品ロスなどが多いものの、経済的負担や手間が妨げになっているという結果になりまし

た。また、地球温暖化対策の主体としては、市民一人一人の生活様式の見直しが重要と考

えられており、地球温暖化問題を自分事として主体的に解決していこうとする姿勢を確認
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することができました。 

今回のアンケート結果を第３次新居浜市環境基本計画に反映させてまいりたいと思いま

す。ご協力ありがとうございました。        （カーボンニュートラル推進室） 


